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級 俘��氏名 

E]数字カード周回図画回がありま+oこのうち4枚を使って,分数のたし算を作

ります｡

(1)なみさんは,次のようなたし算を作りました｡計算しましょう｡

号･言-
815 -+- 1212 �#2��"�(1ii) 

(2)なみさんは,答えが一番大きくなる場合の式を考えています｡あてはまる言葉や数辛,式を

書き,説明を完成させましょう｡

(3)けんさんも,答えが一番大きくなる分数のたし算を作ります｡ただし,分子に必う頂を使い

ます｡あてはまる数字や式を書き,説明を完成させましょう｡

口と□衝
ト　1 1C7) (完答)

答えを大きくするには,分母に入る数を

にします｡ 11⑦(完都分子に入る数を

37 
式1 �+�{��

これを計算すると,式1の答えは

答えが一番大きくなる式は,

37 
式2 几頂+��

言･i

の2種類が考えられます｡

式2の答えは

1と答え



回　たかしさんとお兄さんは,サービス券を持ってスポーツショップに買い物に行きました｡
レジにて 晶50 ��ｨ苓処*ｲ�

お一人様1品限り 

レジにて 全品2 ��%引き 

お一人様1品限り 

※サービス券は, 1つの商品に1枚だけ使えます｡

(1)たかしさんは,定価2400円のTシャツを買うことにしました｡どちらのサービス券を

使うと安く買い物ができるでしょう｡式や言葉を入れて,下の説明を完成させましょう｡

【たかしさんの場合】

2つのサービス券を使ったときの代金を比べて考えます○ 

まず,500円引きのサービス券を使ったときの代金を求めます○定価2400円から 

500円を引くので,代金はl19002-①l円になります○ 

次に,20%引きのサービス券を使ったときの代金を求めます○定価2400円の20% 

分の金額はf'式'2400×0.22-②lで｣4802-③l円になり,代金は, 

l(式)2400-4802-④日19202-⑤l円になります○ だから,l500円2-⑥巨.きのサービス券を使-た方が安く買えます○ 

いっしょ

(2)一緒に買い物をしたお兄さんは, ｢ぼくのくつは,どちらのサービス券を使っても同じ

代金だったよ｣と言っています｡お兄さんが買ったくつの定価はいくらだったのでしょ

う｡定価の求め方を言葉と式で説明しましょう｡また,答えも書きましょう｡

【お兄さんの場合】

500円を引いても,

20%を引いても同じ?

500円と定価の20%分の金額が同じということだから,

定価×0. 2-500

定価-500÷0. 2

-2500

だから,お兄さんが買ったくつの定価は2500円です｡　2-⑦　2-⑧ 2-⑨

ここは先生用ですので,記入しないでください｡
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